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PAC'IET APEHAHOI4 NNATbI 3A HEXI4fl OE NOMEI4EHI4E
no aApecy: CyphKoBa, 146
ApeHAarop:
OouraqmoqanB3AaHh: 272.7
PaccerxaqdoqaA6: 107.9

Pader roAoBot aMoprrcaqhh : AM = C6(n) ' HaM
Paeer c6(n) : c6(n) = (BocsrarcErrenbHar uHBeHrapNar cro,Moft) / so

c6ln) = 9485' 43 1272.7 = 1495.62
AM= 1495,42'0.012= 17.95

Pads peHflot nnarH : Pn = C6(n) ' (K ' A 'Kr

K(= 1 - Ko3oouqheHr KoMooprHom
A= 1.2 -6a3oBbrt rcooouqxeHr
Kt= 2 - ko3@OuqreHr ryaaodpoeHrt

Paorer co(r) : co(L) = (aetcBurerlHar bHBeFapHae do,Modb) / so

c6la)=6349* 431272.7 = 1001.13
Pn= 1001.13"1 '1.2 '2= 2402.71

ApeHAHar nnara 3a 1 rc.M nroqaarl, pacnoro€Htsoi Ha orMerke 0 { sbEe 68 O:
A01 = [ (AM+ HKp+ pn ) 'JKop] /  1000
AO1=( 17.95+1536+ 2402.71) '26411O0h= 1044.56

JKop = 264 - KoppenrpybLqhn (o3QQrqueHr
HKp = 1536 -HakonneHh Ha Kanhran6$i peMoHr

roAoBae apeHAHar nnara 3a noMe'leHxe, pacnon. Ha orM. 0 '4 suue 6e3 Q :
Ann(oe3 noA.) = A01 's (68 noABara)

' 
Ann(6es noAsana) = 1044.56 " rcz.go= 112708.02

KBapranbHHi nnarex B o|oaxer (6€ HAc) + HAc (18%):
nepBbri Marex: (25o/r) 28177.01 + 5071.86
Bropot rnarex: (25o/.) 28177.01 + 5071.86
Tpefli nnarex: (25%) 2A177.01 + 5071,86
r'leEeprHt nnarex: (25%) 2A177.01 + 5071,86

l,4cnonHnHb : OrpuceMoBa (rer. 44 73 1 3)
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PAcqET APEHgHoN nnATbI 3A HEXI4fioE noMEI4EHI,IE
no aapecy: CypuKoBa,146
ApeHpa rop
O6urarMoqarb3aaHrr: 272.7
PacaerHarMoqaa6: 107.9

Pacser roao3oi aMoprrcaqh( : AM = C6(n) * HaM
Pasrer c6(n) : c6(n) = (BoccraHoB"rerbHaq 

"HBeirapHae 
droMMocB) / so

C6(n) - 9485' 43 1272-7 = 1495.62
AM = 1495.62*0.012= 17.95

Paeer peHtHon nnaru:  Pn= c6(u) 'Kk 'A "Kr

K(= 1 - ($SouqueHr koMdopBocn4
A= 1.2 - 6a3oBbM ko3OouqueHr
lk= 2 - xoooorqueHr AaaodpoeHxt

Pac.ier c6(r) : c6(,) = kencrBuren6saq u$erapHar cro"Mocrb) / so

C6(u) = 6349' 43 | 272.7 = 1001.13
Pn= 1001.13'1 '1 .2 '2= 2402.71

ApeHAHas nnara:a 1 B-M nnoqaAu, pacnonoxeHHot Ha orMeri€ O u Bbue 6e3 Q :
4 0 1  = [ ( A M + H k p +  P n ) * J K o p ] / 1 0 0 0
A01=( 17.95+1536+ 2402.71) '277I lOO0- 1095.99

JKop= 277 - Koppe@pymqut ko3rDohqreF
Hnp = 15aU - Har<onneHur Ha (anxranbHbrn peMorr

ToAGar apeHAHar nnara 3a noMeqeHxe, pacnor. Ha orM. 0 x BHUe 6e3 Q :
Ann(68 noA ) = A0l 's (68 noABda)

Ann(6€ noA8ana) = 1095.99. 107.90= 114257.32

KBapranbHbift nnarex B 6'oaxer (6e3 HAc) + HAc (18%):
n,ApBdn Matex: l25oh) 29564.33 + 5321.58
Bropoi Marex: l25o/.) 29564.33 + 5321.58
Tpenfr nnarex: (25o/a) 29564.33 + 5321.58
rleEeprHi nnarex: l25o/a) 29564.33 + 5321.58

lrcnorHxrenb : OupuqeHrcBa (ren. 44-73-13)
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PACqET APEHAHO'' nnATbt 3A HEXUnOE nOME|4EHI,{E
no aApec): CypuKoBa, 145
ApeHpa rop
O6qa A nn a!{,aa6 3aaqu e: 27 2.7
PaccerHaq MoqaA6: 49.1

Paeer roaoBot aMopfl3aqhh : AM=C6(n) "HaM
Pacser c6(n):c6(n) = (BocraHoBhrenbHae hH8eHrapHae mrMod6) / so

C6(n) = 9485' 431 272.7 = 1495.62
Ar= 1495.62'0.012= 17.95

Paeer peHrHon nnar6r : Pn = c6(r) ' KK ' A 'Kr

K{= 1 - ko3$S"qneH oM+opEodx
A= 1.2 6a3oBhd Ko3OOkqueF
k= 2 ' K@+OhqxeHr DanodpoeHhq

Pacler c6(u) i c6(u) = GeiqBxrenbHar rHBeHrapHaq no/Mom)/so

C6(a) = 6349'431272.7 = 1001.13
Pn= 1401,13'1 '1 .2 '2= 2402.71

ApeHAHaq nrara 3a 1 kB.M nnoqaAh, pacnonoxeHHot Ha orMerke O u BBrue 6e Q:
A01 = I ( AM + H$ + pn ).JKop I / 1000
A01=( 17.95+1536+ 2402.71) '264t1a00= 1044.56

Jrap= 26o -rcppenkpyoqut K@O$rqreflr
Hkp= 1536 -HaKonneHre Ha kaf,hrarbH5d peMoHr

ToAoBan apeHAHa! nnara 3a noMeureHue, pacnor- Ha orM. 0 u B6ue 6e3 O :
Am(6e3 noa.) = 401 * S (6$ noaBara)

Ann(6$ roABana) = 1044.56' 49.10= 51287.90

KBapranbHHt nrarex B ooAxer (6€ HAc) + HAc(18%):
nep8dnMarex: l25o/.) 12a21.98 + 2307.96
Bropot Marex: {25%) 12821.94 + 2307_96
Tperrt nnarex: 125%') 12821.9a + ft07-96
LreEeprHt Marex: (25%) 12821pa + 2307-96

l,4cnorHxrd6 : oMpuceHkoBa (rei. 44-73-13)
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pAcqET APEHAHOT4 nflATbr 34 HEXInOE nOMEIr.lEHl4E
no a,qpecy: CypukoBa,l46
ApeHAarop:
a6r\aa n tol1],a Ab 3Aaqie: 2T 2.7
PacqeBae nnoqaAb: 49.1

Pacqer roAoBot aMoprruarrru : AM = C6(n) ' HaM
Pader c6(n): c6(n) = (BocoaHoBuretuHae hHBeHEpHat dorMocrb) / so

Pader c6(h) : c6(r) = (aencrBurerbHae uHBeFapMe crouMocrb) / so

C6(v) = 6349'43 | 272.7 = 1001.13
P n =  1 A 0 1 . 1 3 ' 1 ' 1 . 2 ' 2 =  2 4 0 2 . 7 1

ApeHAHar nnara 3a 1 KB.M nroqa,qh, pacnonoreHHoi Ha orMerke 0 BbEe 6e Q :
A01 = [ (Ad + He+ Pn)*  J{op] /  1000
A01=( 17.95+1536+ 24A2.71) '277l1OOO= 1095.99

JKop= 277 - Koppempyourki KosQ$,ir.ueHr
H(p= 1536 - HakonneHue Ha KanuranhHhM peMoHr

ToAoBar aperlAHa! nnara 3a noMeqeHne, pacnon. Ha orM.0 4 Ebrue 6$ Q:
Aff(6* noA-) = A01 'S (6e3 noaBana)

A.u(6e3 noaBana) = 1095.99' 49.10= 53813.11

KBapranBHHt nnar* B 6DAxer (6e3 HAC) + HAC (180,6):
nepBHi nrarex: (25o/r) 13453.28 + 2421.59
Bropoi marcx: (25v.) 13453.2a + 2421.59
TpeDi nnarex i (25v.) 13453.2A + 2421.59
qeEeprbi nnarex | \2*h) 13453.2a + 2421.59

L4cnonHurer6 : onpuceHKoBa (ren. 44-73-13)

C6(n) = 94a5'43 | 272.7 = 1495.62
AM= 1495.62'0-012= 17.55

Paccer peHrHot nnarbr : Pn = C6(u) . KK . A 'kr

Kx= 1 " Ko3OO,queHr KoMSoPrHosni
A- 1.2 '6a3oBbM k@SCuqueHr
Kt= 2 - ko3ooxqueHr .paaocrpoeHuq


